

R O M Â N I A
JUDEȚUL OLT
COMUNA CORBU
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL
Încheiat azi 30.08.2018

Azi, data de mai sus a fost convocată de către primar ședința ordinară a Consiliului local pe luna august.

La ședință participă toți cei 11 consilieri, ședința este publică.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nu sunt obiecții, este aprobat în unanimitate.

Domnul președinte de ședință, Marin Coman este invitat să dea citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la cedarea în folosință gratuită SNTGN TRANSGAZ SA Mediaș a suprafeței de 1500 mp din domeniul public al comunei Corbu pentru înființarea unui depozit de țeavă recuperată .
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea valorii de investiție a proiectului "Teren de sport multifuncțional în comuna Corbu, sat Buzești, județul Olt" și aprobarea solicitării unei Scrisori de garanție la FNGCIMM SA IFN în vederea garantării obligațiilor de plată a avansului pentru proiectul mai sus amintit, finanțat din fonduri nerambursabile prin PNDR.
3. Informări, interpelări etc.

Ordinea de zi este supusă aprobării, este aprobată în unanimitate.

Punctul 1 al ordinii de zi este proiect de hotărâre inițiat de domnul primar cu privire la cedarea în folosință gratuită a suprafeței de 1500 mp SNTGN TRANSGAZ SA Mediaș, urmare a adresei acestei instituții prin care solicit acest lucru, în temeiul art. 130(2)(h) din Legea nr. 123/2012 a energiei electrice și gazelor natural. Suprafața de 1500 mp face parte din domeniul public al comunei Corbu, este situată în T 85, HB 754, are categoria de folosință neproductiv, iar scopul cedării în folosință este înființarea unui depozit pentru țeavă recuperată. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al secretarului comunei și raportul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Se supune la vot, este aprobat în unanimitate, se adoptă hotărârea nr. 36.

Următorul punct de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind aprobarea valorii de investiție a proiectului "Teren de sport multifuncțional în comuna Corbu, sat Buzești, județul Olt" și aprobarea solicitării unei Scrisori de garanție la FNGCIMM SA IFN în vederea garantării obligațiilor de plată a avansului pentru proiectul mai sus amintit, finanțat din fonduri nerambursabile prin PNDR. Valoarea totală a proiectului este de 383.245,48 lei, din care 279.118,69 lei valoare eligibilă și 104.126,79 lei valoare neeligibilă. Scrisoarea de garanție solicitată la FNGCIMM SA IFN are valoarea de 137.276,54 lei.

Proiectul este însoțit și de raportul de aprobare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local; este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă hotărârea nr.37. Nu sunt discuții, se trece la punctul nr. 4 pe ordinea de zi.

Nu mai sunt alte discuții. Domnul primar mulțumește domnilor consilieri pentru participare.

Drept care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Marin Coman



Secretar,
Corina Ciocîrlan